

ИНИЦИЈАТИВА ЗА СМЈЕНУ ПРЕДСЈЕДНИКА ОО СНСД ТЕСЛИЋ

н/р председник СНСД, г. Милорад Додик

н/р потпредседник СНСД, г-ђа. Жељка Цвијановић

Предмет: иницијатива за распуштање ОО СНСД Теслић и смјену председника ОО СНСД Теслић, др Драгана Богданића, доставља се

Поштовани!

Овим путем Вам се обраћамо, као надлежним највишим руководиоцима наше странке, али и као људим који су у протеклим годинама уложили највећи људски и политички напор да СНСД у Теслићу врати политички примат који је изгубио још 2012. године.

Разлог нашег обраћања су континуирани неуспјеси наше странке да на локалном нивоу тај циљ оствари, упркос огромним политичким, личним, финансијским и другим напорима нас потписника и других председника иницијатива ОО СНСД Теслић. Непосредно је тако већи капацитет у којој мјери сте и Ви, председнице и Ви, потпредседнице за локални лични кредибилитет да нас подржите и колику сте помоћ у том смислу определијелили.

Сматрамо да је вријеме да се погледамо у очи и признамо оно што је већ дуже времена јасно и Теслићаним али и другима, да постоји један јасан разлог за те неуспјехе и тај разлог се зове Драган Богданић.

Од тренутка преузимања руковођења Општинском одбором па до данас Богданић се бавио мало чиме осим злоупотребом положаја председника странке, посланика, министра, а сада посланика на БХ нивоу, у сврху личног богаћења, промовисања својих личних послушника и кажњавања, кроз притисак институција система, било кога ко се успротивио његовим акцијама.

Све наведене активности спроводио је грубо злоупотребљавајући име председника Додика, председнице Жељке, других функционера, функционера полиције, оца председника Додика, других утицајних људи блиских председнику и тако даље. На тај начин је у протеклих готово осам година милионима увећао свој капитал, а из странке на разне начине отјерао читав низ младих и вриједних људи, а Теслићане у огромној већини окренуо против себе и такве политике коју је водио. Да је тако потврђују његови лични убједљиви порази за позицију начелника 2016. и 2020. године, као и дебакл на референдуму 2019. године, иако је референдум одржан свега неколико мјесеци након што је СНСД убједљиво победио на свим нивоима у Теслићу на општим изборима. То су јасне потврде да Теслићани нису против СНСД-а, али јесу против оваквог понашања, сплеткарења и рекетирања које годинама проводи Драган Богданић.

Убијеђени да одласком овог човјека можемо преокренути ситуацију у Теслићу молимо Вас да у складу са својим статутарним овлашћењима распустите ОО СНСД Теслић, именујете повјереника и омогућите да се у кратком року спроведу статутом предвиђене процедуре за избор нових структура ОО СНСД Теслић. О свим елементима наведеног желимо да

разговарамо на састанку са Вама те Вас молимо да тај састанак закажете у најскорије могуће вријеме.

Иза ове иницијативе стоји огромна већина одборничког клуба СНСД Теслић, али и укупног чланства, симпатизера и гласача. Напомињемо да је Драган Богданић кључни разлог што смо изгубили позицију начелника у Теслићу јер је у личном сукобу и лично неприхватљив за представнике коалиционих странака у Теслићу. То је разлог и зашто СНСД није у прилици да сада формира скупштинску већину у Теслићу.

Предсједник и председници, вријеме је да окренемо но и лице у Теслићу, а да Богданићево срамно понашање на мјесту предсједника одбора странке окончамо сами на овај начин, јер вјерујемо да је то најбезболније за све, па и за њега самога. На тај начин странка може коначно да иде даље, а он може задржати мандат који је добио захваљујући странци.

Вјерујемо да би његов даљи останак на том мјесту довео до потпуног урушавања странке у Теслићу и до сукоба који ће несумњиво изазвати велику штету угледу и снази странке у Теслићу, али и шире, а Драган Богданић би се могао суочити са оптужбама које далеко превазилазе политичке оквире јер је незадовољство његовим понашањем постало немогуће држати под контролом.

Увјерени у Вашу мудрост и одлучност сигурни смо да ћете и овај пут урадити оно што је најбоље за Теслић и помоћи нам као што сте чинили све ове године.

Напомена:

Ова иницијатива креирана је од стране бивших и актуелних одборника ОО Теслић, потпредседника ОО СНСД Теслић, као и великог броја чланова ОО СНСД Теслић, али је иста остала непотписана из разлога бојазности „одмазде“ на коју је спреман Др Богданић познавајући њега и његов его.

Апсолутни кривац што СНСД нема свог начелника у Теслићу је Др Богданић, а не само да немамо свог начелника, него је допустио да изгубило и скупштинску већину што је искрено за све нас праве и истинске СДНС-овце велики пораз, али како је и формирати са неким ко је једноставно изгубио сво повјерење људи у странци, коалиционих партнера, па чак и самог града и свуда постао особа „persona non grata“.

За случај да постоји могућност тајног гласања, увидјели би сигурно да је истина свеово што Вам пишемо, те би сасвим сигурно Др Богданић добио неповјерење ОО СНСД Теслић преко 90%.

Још једном Вас молимо да што хитније кренете у реализацију смјене господина Др Богданић са мјеста предсједника ОО СНСД Теслић, те именујете повјереника за наш ОО, а у што скоријем периоду проведете и изборе за новог предсједника, како би што прије вратили скупштинску већину у Теслићу, сачували наше људе и позиције на одлучним мјестима у граду, те кренули у преузимање апсолутне власти у Теслићу, јер ми то знамо, хоћемо, можемо и заслужујемо.

Уз изразе дубоког поштовања срдечно Вас поздрављамо!